
オープンキャンパス 2025 報告 

1. 概要 

 

日時：2025 年 8 月 6 日 9:00–16:00 

場所：Hisao & Hiroko Taki Plaza 地下 1 階 

対応ピアサポーター：18 名 

 

2. 相談者数 

 

 今年度の相談対応件数は 165 件、相談者数は 238 名でした。昨年度（相談対応

件数：166 件、相談者数 234 名）と比較しておおよそ同じ相談対応件数、相談者

数となりました。また、相談者項目別人数に関しても、昨年度と同様の傾向が見

られ、男子高校生が１番多く、２番目が保護者の方、３番目が女子高校生という

傾向でした(図 1)。 

 

図 1 相談者項目別人数 

 

3. 事前準備 

 

 オープンキャンパスの事前準備として、座談会を行いました。座談会は、受験

勉強や一人暮らし・寮についてなど自身の経験を思い出したり、ピアサポーター

全体での情報共有をしたりすることを目的に開催しました。これにより、自身の

経験をじっくりと振り返ることが出来たり、個人の経験だけに頼らず様々な事例

や考え方を元に相談活動を行ったりすることが出来ました。座談会の開催は今回

が初めてでしたが、ピアサポーター内では来年度以降も実施したいとの声が多く

上がりました。 
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 これに加えて、配布資料についても例年に引き続き準備をしました。今年度の

内容は系紹介や大学生活のスケジュール、１人暮らしに関する情報を中心に作成

しました。ピアサポーター内では相談活動の際に有効活用ができたという意見が

多くあがりました。 

 

4. 相談内容 

 

 学生生活に関する質問が約 4 割、受験勉強に関する質問が約 3 割であり、この

２項目が全体の大部分を占めていました（図２）。 

学生生活では、大学生活の忙しさやスケジュールに加えて、それに伴うサーク

ル活動やアルバイトについての質問が最も多く寄せられました（図３）。また、大

学での学びや本大学の魅力についての質問も多く、大学生活への関心の高さがう

かがえました。 

受験勉強では、高校 1・2 年生の時点での勉強方法についての質問が最も多く見

られました。一般入試だけでなく、総合型選抜の対策に関する相談も寄せられま

した（図４）。 

その他には、志望する学院の選び方や、就職先についての質問・相談もありま

した。 

 

図 2 相談内容の割合 
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図 3 相談内容の割合（学生生活） 

 

 

 

図 4 相談内容の割合（受験勉強） 

 

5. 相談内容内訳 

 

⚫ 一日・一週間のスケジュールや忙しさ（学生生活） 
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⚫ 下宿先を探す場所の目安について（学生生活） 

⚫ サークル活動への参加個数（学生生活） 

⚫ 高校１・２年生での勉強内容について（受験勉強） 

⚫ 総合型受験に必要な学習、対策について（受験勉強） 

⚫ 各教科の勉強方法について（受験勉強） 

⚫ 本大学を選んだ理由（進路（受験）） 

⚫ 志望校や併願校の決めた理由（進路（受験）） 

⚫ 希望する就職先があるが、どの学院・系に行けば良いか（進路（入学後）） 

⚫ どのような研究から、どのような進路をたどるのか（進路（入学後）） 

⚫ 他にどのような企画があるか（オープンキャンパス） 

⚫ 受験日の宿泊場所はどこか、前泊すべきか（その他） 

⚫ お昼ご飯を食べるのにおすすめの場所（その他） 

⚫ 応援がほしい（その他） 


